

第二季《好声音》暑期开播

学员招募范围扩至全球,导师阵容尚未确定

□新华社北京2月28日电(记者 白瀛)

第二季《中国好声音》(以下简称《好声音》)27日在北京启动,将于今年暑期在浙江卫视开播。对于导师阵容是否有变化这一问题,节目组没有确切回答,只表示原来的四大导师依然对第二季表现出浓厚的兴趣,节目组在积极协调,对于外界传言之候选人王菲、张学友等也有接触。

据节目总导演金磊介绍,第二季《好声音》将有多处升级:学员招募范围扩至全球,100多人的导演组将展开

一次“华人好声音”大甄选,导演组足迹将遍及美国、加拿大、澳大利亚、新加坡、马来西亚、新西兰及欧洲各国。最终,将有200多组选手在前期节目上播出,而且不排除一些有一定知名度的熟悉面孔参加第二季节目。

据介绍,节目或将参考美国版《好声音》,增设导师之间的“抢学员”环节,同时考虑在节目后期的对战环节,引入专业音乐人的意见,作为影响结果的新元素。4位专注音乐制作的“梦想导师”角色将升级,提前介入,全程为4位转椅导师出谋划策、培养队员。

在第一季中,刘欢、那英、杨坤、庾澄庆虽然备受好评,但都通过不同渠道抱怨过录制时间太长等,刘欢更提出过“身体吃不消,肯定不参加第二季”。但是金磊说,原来的4位导师依然对参加第二季有浓厚的兴趣,节目组仍在全力和首季4位导师沟通,有可能继续沿用相同阵容。

至于外界一直传言之导师候选人张学友、王菲等,金磊表示,节目组跟他们也一直有接触,第一季中没有出现过的明星都有可能在导师候选人和梦想导师中出现。

图说文娱 Picture



李天一等被延长拘留一个月

截至2月27日,李双江之子李天一(如图)等5人因涉嫌强奸罪,已被羁押7天。北京市海淀区检察院表示,警方尚未向检方提请逮捕。记者了解到,因案情复杂,李天一等5人按相关规定已被延长拘留审查一个月。如果他们确定定罪,加上警方申请延长的时限,此案应在7月5日前侦办终结,正式报检方审查起诉。(新京)

麻辣快评

又见亚宁

□柴靖

坐在电脑前浏览新闻,不料一眼看到了亚宁,我的眼前瞬间模糊了。

这个发丝斑白的男人与当年《同一首歌》舞台上的他相比多了点儿成熟,却依旧温润如玉,让人感觉舒服。

因为喜欢,所以关注。我知道亚宁并不是播音主持科班出身,或许是因为出众的外形和清亮的嗓音,学临床医学的他站在了央视的舞台。主持《同一首歌》、央视春晚……那几年,亚宁几乎是我对央视综艺节目的唯一印象。

后来荧屏上没了亚宁身影,有人说央视担心亚宁因个人问题影响节目收视率,所以把他转到了幕后。偶尔,我在网上还能查到亚宁的动向,比如他喜欢帮蔡明、朱军等看病,比如他成了第12届华表奖颁奖典礼的总导演……亚宁说,他喜欢做幕后工作,觉得比当主持人更有意义。

又见亚宁,真的挺好。

仨“金马影帝”会聚《厨子戏子痞子》

该片将于3月29日起公映

□据 新华社 中新网

由管虎导演,张涵予、黄渤、刘烨这3个“金马影帝”主演的动作喜剧片《厨子戏子痞子》将于3月29日起在全国公映。

2月27日,在北京举行的发布会上,出品人王长田介绍,影片故事发生在二战时期被瘟疫封锁的北平城内,面对随一辆马车撞进料理店的日本人,胆小如鼠的厨子、神神叨叨的戏子和无耻无赖的痞子这3个小人物各怀心思,对日本人进行疯狂有趣的轮番“审问”,上演了一幕幕惊心动魄的爆笑狂欢戏,却不知已被卷入一场更大的局里……

王长田说,仨“金马影帝”在片中分别饰演“萌厨子”“疯戏子”“囧痞子”3个小人物,痛骂小日本的张涵予、痞劲依旧的黄渤、“谄媚整蛊”日本军医的刘烨,都在片中卖萌耍宝。

因出演《人再旅途之泰囧》(以下



仨“影帝”亮相发布会

简称《泰囧》)、《西游降魔篇》等高票房影片而获封“20亿帝”的黄渤,在谈到《厨子戏子痞子》的票房时极为“自信”地说:“这是我近期的收官之作,我所有的劲都为它攒着呢,票房肯定好几

亿,不够还可以从《泰囧》里挪。”

据悉,《厨子戏子痞子》是导演管虎的第一部商业片,且主演张涵予、黄渤、刘烨都以片酬入股的方式参与投资,可称得上是幕后老板。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

BBS

娱乐



BBS.LYD.COM.CN